[Ipumenenre cBOMCTB (DYHKIIMS IJIs1 PEIICHHs] YPaBHEHU U HEPABEHCTB

Ob6nactp onpenenenus: GyHKIUU

Penire ypaBHEHHE 4N/X€—X/+3{/X4€—Xj-((+3j+6\/((—2:(+132+5 €«+4€+8 =2

MOHOTOHHOCTb
Pemmre: 1. 2v/x+18 ++/4x-3 =15 2. V3x+1+3b6x+2=7
3. 3¥2x+3+3/3x-2+5¥x+3=0 4. 23x+2+4x-1=+3-x+4
5. \3x+7 —/5-4x =1-/x+5
6. X°+x°—1-3x+4=0 7. x+\/x+%+m:9
8. Vx®+17 =3x—5+/x* +8 9. Ix+7—x-1=x2-x+2

10. 4x2 —24+3Vx2 — 21+ 24x2 —16 +/x2 -9 :2_04

11, +3x?2 —18X + 25 + V4X2 — 24X+ 29 =6x — X% —4

12. 2X+3 +/x+1=3x+2V2x? +5x+3-16

13. 3*+4* =5 3*+4* =5 3*+4* +5% =6" 3.5 —7.2%" =19
14. x-3*" =5x+4 15, X _x-% 16. €+132" =3x+1
VX% +9 5
16. 2.3 +3 +37% =14 2-3"+3% +3%2 =14—x 2-3 +3% 4372 =14 x>
17. log, € —x =x-1 18. 3arcsinx+x-7 =0

\
19, @+13(2+/@+12+3)-3c € VB 13 10 20 € ex-204x-2=x
{x+sinx:y+siny X+/X2 44

22. lo =15x+11
x> +3xy+y? =1 J2

2X+1+V4X2 +4x+2
23. a) Vx-1+3x-1=2 06) Vx-1+3¥x-1=2 B) Yx-1+%x-1=2

21.

quHOCTL, HCYCTHOCTD

1. Pemmte ypauenns: 1) X* —2x° + Z‘X2 —1‘+1= 4x* +4|X|
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2. Tlpu KaKkux 3HauyeHHsX mapamerpa o ypasHenue a@cosx-— 7|X| =3+6" +67" uMeer HeYETHOE YHCIIO

KOpHEM?
OrpaHuyeHHOCTh
1. 2¢ +5¢ =2-tg?x 2. 345" =4-sin’x 3. 42 17" =16+ cos® x

x+3

4., J3—-X++Xx+5-x*=5+2x b5,

—x? —4x+5 2 _cosy + g€+ x% +]y| =0
4" +16 6. y+lg( V=

arCCO{— )
NP 1 8. (Bomm. Dxs. 11MK, 2002, No6) /X2 +20-x -\ 11/

t _— =
1 a7 : [ ﬂX) m
sin| 7+

9. 6sinx=[x—1+|x+5| 10. 25.3* 38l | g.gl4+x-6l _ 450

~ o
11. Tlpu kakux 3HaYeHUsIX mMapameTpa a ypasHenue 10Q, Cx 7 |x —1| + |x + 5| UMeEeT eITMHCTBEHHBIH KOPEeHb?

~ ~ i 1
x> +4x+17 €° —x+1 =12 3 = - -
12, ¢ D - 13. log_ &+y -6log,_ €+ +12
2 N 2 .2 X
¢ —4x+3 ;log , | cos® 72X +COSaX + 2sin —j22
14, = 2
log2 € +y 3 2cos”~Y .| F1+ly-2=0
15. a) 0g; €+Yy > cosT- og, €+y F1+|y-2=
x? +2x-sin€y ¥1=0 COS? X+ [X— = .sin X+ [x— = =0
0) B) 2 2
r) 45 i cosqy +2" =0 n) sinx- €0s2x +cos6x ¥ cos? x =2
[ 2x-1 X2 —x+1 10) |ctg xy| x-3 | 3-x 2
16.a = \ax— X2 I 2 _oy+— |=1=27200 2774277 =X +6x-7
) X —x+1 | 2x-1 X=X 6 og;[y y+9) cos2xy B)
~ 7iX 7iX 4 -
log, €+2x— x> =tg? = +ctg® — X 42X+ 44— — 4 logt € + x> +1
r) g, /94 94 H)X+X++m ogz(+x+,
1 1 2 2 4
e) log,| cos? _ K) 219 @I @I
) gz[ ((y}cosz(wJ y2—2y+2 ) log, €x* —4x+3_
J— 2_
17 |3 — 4|+ x 12|X|+36:|x—2|

X—5

18. 35in5x+\/§sin2(x+%j=30035x—3\/§ 19. 8‘\/§sin2x—c032x =c0s18x+12c0s9x +27 MI'Y
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a—-2
X+a

~ 2 —
20. (MI'Y) HaiinuTe Bce 3HaYeHHs apaMeTPa d, IPH KOTOPBIX YPaBHEHUE 3% *2&+4a=3 _ 9 —

MMEET POBHO J[Ba Pa3JIMYHBIX KOPHS Ha OTPE3KE [— 4,0 .

21. Haiiute Bee 3HaYeHUs apameTpa a u3 uutepsana €;5 , mpu KaIoM U3 KOTOPBIX CYILIECTBYET XOTS Obl

- _ COS[?ZX— ]
oano uncso u3 otpeska B3, ynosnersopsomee ypasennio 3 —[sinax| = 2 6/,
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